[Ipumep 1
Cpasnume yucna: tgl,5u tgl,6

Pewenue:
1T
m. k. ™= 3,14, mo = 57

1,5 € o;g) = tg],5> 0,

T

1,6 € ;;n) = 11,6 < 0),
3nauum, tgl,5 > tgl,6

Kpurepuu k npumepy 1:

/~ N
1. 3HaTh NPOMEKYTKH 3HAKOIOCTOSHCTBA (PYHKIIMU y=1gX,

2. YMeTh CpaBHUBATh 3HAYEHUSI TAHTCHCOB C 33/JaHHBIMHU
KaprMCHTaMH. y




[Ipumep 2
[Ipu kaxux 3nayenusx x 6epHo paseHcmeo tgx=1 ?

| Pewenue:
i [ T
H3zeecmmuo, umo th = 1, credoosamenvro x= T U
1T
yuumuieas nepuoo 1T=T1, noayuum x= ST, nez.

T
Omeem. x= Z+7m’ nez.

l Kpurepun k npumepy 2:

1. 3HaTh TaOJIMYHBIC 3HAYEHUS] TAHTCHCA HEKOTOPBIX YIJIOB,
2. IIpuMeHATh CBOMCTBO MEPUOANIHOCTH (QYHKIIUU V=[2X.




[ 3aaHus VI CAMOCTOSITEJILHOW PadoThI:

@ R

1. CpaBuure uncaa: 1g3,14 u tgm;

2. IIpn KaKHX 3HAYEHHSX X BEPHO PABEHCTBO tgx=y/3 ?
5 Y




